CREATION DE NOTRE PETIT ELEVAGE FAMILIAL
« LES JACK RUSSELL TERRIERS DE NOE »


Comme toute aventure qui débute, il y a une mise en place nécessaire qui peut prendre un certain temps, des formations, des démarches administratives, de l’énergie et de la patience.
Afin de créer un élevage familial sérieux pour proposer des chiots LOF et de qualité dans les meilleures conditions et dans les règles de l’art plusieurs étapes restent à franchir. 

4 étapes incontournables

· 1ère étape : Ulla des Crocs de Heurtevent et Oscar ont rendez-vous ce printemps pour se faire CONFIRMER en tant que reproducteurs officiels pouvant donner naissances à des chiots qui seront inscrits au LOF. 

· 2ème étape : Les empreintes d’ADN de Ulla et Oscar prélevées et enregistrées au LOF.

· 3ème étape : La formation pour devenir éleveur canin avec la certification ACACED qui pourra par la suite être complétée par un cursus très complet.

· 4ème étape : L’obtention d’un numéro SIRET qui permettra à notre petit élevage de croître par la suite en toute légalité.


Notre élevage familial annoncera sa première portée une fois toutes ces étapes franchies et lorsque Ulla aura atteint ses 15 mois à la fin du mois de mai 2024. On se réjouit tellement de cette merveilleuse aventure qui prend place au sein d’une famille de cavaliers et amoureux des animaux. 









Petit résumé de notre rencontre avec les Jack Russell Terriers de notre vie.


En 1992, j’ai fait la connaissance des Jack Russell Terriers en Angleterre alors que j’étais partie avec mes chevaux dans une écurie de concours complet pour plusieurs années entre 1989 et 1993. J’ai eu l’immense bonheur d’acquérir ma toute première chienne Jack Russell LOVEJOY qui est revenue en Suisse avec moi pour rejoindre les écuries d’un cavalier de renommée de saut d’obstacle. BUXY le Jack Russell de ce cavalier a été son premier mari et une merveilleuse portée est arrivée. Nous avons gardé une femelle MUSIK. 
Une deuxième portée et nous avons donné CELESTE à mes parents qui ont eu 15 ans de bonheur à ses côtés. 

Lorsque LOVEJOY et MUSIK ont rejoint les étoiles à l’âge respectable de 15 et 16 ans, nous avions le projet de reprendre un chiot. 
Arrivés dans un élevage dans le Jura Suisse, PATCHOULY une petite Jack Russell Terrier âgée de 6 ans et portante, s’est précipitée dans notre voiture. Cet élevage chercherait à la placer en famille et ne savait pas qu’elle était portante. Nous sommes partis avec PATCHOULY et sans chiot. Quelques semaines plus tard, nous avons accueilli une portée de 5 merveilles dont PIVOINE qui est toujours de ce monde et qui fait le bonheur d’une cavalière de notre entourage. 

En 2012, nous sommes allés à Paris pour faire l’acquisition de notre formidable HECTOR de l’Anse Royale, un Irish Parson Terrier qui fait la joie de notre petite famille et qui se porte à merveille.

En avril 2023, nous avons fait l’acquisition de notre adorable ULLA des Crocs de Heurtevent et qui sera à l’origine de notre nouvelle aventure avec son ami OSCAR qui vit à Paris.

Le reste du livre reste à vivre et à écrire ces prochains mois et années…
